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5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναζωογόνησης και Αντιμετώπισης 
Επείγοντος Περιστατικού με θέμα 

 «Η αναζωογόνηση συναντά όλες τις ειδικότητες» 
Αθήνα, 8-10 Οκτωβρίου 2020 

Χαιρετισμός Προέδρου 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στο 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναζωογόνησης 

και Αντιμετώπισης Επείγοντος Περιστατικού με θέμα «Η αναζωογόνηση συναντά όλες τις 

ειδικότητες», που οργανώνει η Ελληνική Εταιρεία Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης 

και θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ, στις 8-10 Οκτωβρίου 2020. 

Η φετινή επιλογή των θεμάτων έγινε με γνώμονα τη διαρκώς αυξανόμενη ανάγκη για 

διάχυση των νεότερων και επιστημονικά τεκμηριωμένων εξελίξεων στο χώρο της 

Αναζωογόνησης και της Αντιμετώπισης του Επείγοντος Περιστατικού σε όλες τις ειδικότητες. 

Στόχος μας είναι να αναδείξουμε την ανάγκη της διεπιστημονικής προσέγγισης και τη 

σημασία της συνεργασίας και της ομαδικότητας στην αποτελεσματική αντιμετώπιση των 

βαρέως πασχόντων ασθενών μας. 

Εξαρχής έχει καταβληθεί σημαντική προσπάθεια ώστε το Συνέδριο να κοσμηθεί με 

την παρουσία σημαντικών επιστημόνων, που είναι οι πλέον ειδικοί στον τομέα τους, 

καταξιωμένοι ομιλητές και δάσκαλοι. Η καθιερωμένη πλέον οργάνωση Κλινικών 

Φροντιστηρίων θα περιλαμβάνει ένα μεγάλο φάσμα δεξιοτήτων, που είναι απαραίτητες στην 

καθημερινή κλινική πρακτική. Παράλληλα προσβλέπουμε στην παρουσίαση της δικής σας 

κλινικής και ερευνητικής εμπειρίας που θα αποτελέσει έναυσμα για γόνιμο διάλογο και 

εξαγωγή χρήσιμων συμπερασμάτων. 

Είμαστε βέβαιοι πως με την ενεργό συμμετοχή σας στις εργασίες του Συνεδρίου θα 

έχουμε όλοι την ευκαιρία να δημιουργήσουμε νέους συνεργάτες και φίλους, ώστε τελικά η 

ΕΕΚΑΑ να προχωρήσει ανανεωμένη, κερδίζοντας από την εμπειρία των παλαιότερων και 

το δυναμισμό των νεότερων συναδέλφων. 

Εκ μέρους της Οργανωτικής και Επιστημονικής Επιτροπής, 

 

Η Πρόεδρος του Συνεδρίου 

 

Μαραθιά Αικατερίνη 

Διευθύντρια Καρδιοχειρουργικής ΜΕΘ 

Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου 
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